



对不起,短道速滑真没看懂 平昌冬奥中国队8连罚!

■众说争议犯规

短道速滑女子3000米接力决赛中国队因为范可新横切碰撞被判犯规,取消亚军成绩。对于这个碰撞,究竟是犯规还是身体本能摇摆,各方众说纷纭。

杨占宇(中国短道速滑队领队)

比赛中出现了很多的超越和碰撞,有很多判罚。对涉及中国运动员的判罚,做到了尊重裁判,服从判罚。但我们也认为在比赛中很多判罚存在着判罚尺度不一致的问题。中国滑冰协会已经正式致函国际滑联,希望国际滑联能公正地对待每一个国家和地区的每一名运动员。

李琰(中国短道速滑队主教练)

我并没有说我们没有任何问题,但是我觉得裁判在同一场比赛的判罚尺度应该一致、有连续性。范可新(和对手)有接触,但是没有影响位置。(对于判罚)我们没有看懂,(对于裁判判罚的尺度)很难判定。这个项目越来越难看懂。

刘秋宏(前中国队主力)

如果仅从大屏幕播出的比赛回放来看,裁判没有判韩国队(指韩国队员在交接棒时因摔倒而把加拿大对手绊倒)反而判罚中国队,让人看不明白。从我们运动员表现来看,对此(心里)很难受。

阿波罗(美国前奥运冠军)

这个判罚我看不明白。我看了不下10遍慢镜头,范可新虽然有碰撞,但只是本能地身体摇摆。

张会(2010年冬奥会中国女子3000米接力冠军队成员)

最后一次交接棒后,落后并且位于外侧的范可新左肩出现了阻挡的动作。只要是试图超越的动作出现了身体接触,这就给了裁判判罚的空间。我们完全理解



短道速滑女子3000米接力A组决赛中,中国队因犯规无缘奖牌。

20日晚平昌冬奥会女子3000米接力比赛,中国队被判犯规一头雾水,韩国队明显犯规却视而不见,裁判的“双重标准”引发了巨大争议。本届冬奥会短道速滑比赛,截至目前已经出现了46例运动员(队)犯规判罚,其中有8例和中国队有关,排在各参赛队之首。其次是加拿大队(7例)和美国队(5例),东道主韩国队只有2例。

现场运动员和评论员在赛后的心情,但如果媒体和舆论只是一味抓住“韩国主场”这个假想敌不放,将所有矛头指向裁判员,还是稍显不冷静和不客观。我相信裁判组不会毫无根据地判罚犯规,尤其是在争夺奖牌的关键时刻。

一位已经转型为教练的前世界冠军(本人不愿透露姓名)

最后交接棒时,韩国队员身位在范可新前面,小范心态上一定急了,通常下意识都会向内侧阻挡对手,但是这个动作是不允许的,如果当时小范直接加速向前滑行,还是有机会赢。可惜小范作出了一个错误判断。

杨扬(中国冬奥会首金得主、国际奥委会委员)

关于短道速滑的判罚,严酷并不可怕,最怕是不清楚,因此教练团队必须马上弄清楚规则。陶邢莹



中国队主教练李琰(右一)不敢相信判罚。

国际滑联公布接力犯规判罚依据 驳回中国短道队申诉

新华社电 国际滑冰联合会21日公布平昌冬奥会短道速滑女子3000米接力A组决赛中国队和加拿大队被判犯规的现场照片说明。据记者了解,这种公布判罚依据的做法并不常见。

20日晚,平昌冬奥会短道速滑女子3000米接力A组决赛上演戏剧性一幕,第二个冲过终点的中国队被判犯规,成绩被取消。赛后,国际滑联并未第一时间给出官方判罚依据,不少业内人士表示不解,观众更是一头雾水。

中国队主教练李琰当晚赛后先去与当场裁判进行了交流,后来又与技术台与相关官员做了沟通,之后她表示,裁判判的是中国队最后一个交接棒时范可新横切碰撞犯规。

国际滑联21日在其官网上公布了判罚的现场照片说明。声明说:“在中国队最后一棒交接时,正在比赛的中国运动员

(范可新)大幅从外道变向内道,阻挡了正在比赛的韩国运动员(崔敏静)。”

20日的A组决赛中,加拿大队也因犯规被取消比赛成绩。国际滑联21日一并公布了判罚加拿大队犯规的现场照片说明。“接力比赛规则规定,接力队伍中的所有队员都可能被判犯规。在加拿大队的案例中,一名在场上的非正在比赛选手横切并阻挡了(中韩两队)在终点线的滑行。”

国际滑联说:“(对于中国队和加拿大队被判犯规的事件)不会再作出评论。”

20日的比赛中发生了多次运动员身体接触,其中韩国队有一名队员完成交接棒后摔倒,绊到加拿大队的队员,造成其最终摔倒。比赛结束后现场大屏幕也唯独反复播放这一画面,但最终裁判没有对此作出判罚。李琰说:“我并没有说我们没有任何问题,但是我觉得裁判在同一场比

赛的判罚尺度应该一致、有连续性。”

中国滑冰协会当晚正式致函国际滑联,就判罚一致性问题向国际滑联技术委员会提出申诉。国际滑联21日致信李琰驳回申诉,理由是申诉没有在比赛结束30分钟内提交。而20日晚赛后李琰接受采访时曾说,由于裁判们还在开会,所以申诉材料一时还没有递交上去。而当时距离比赛结束早已超过30分钟。

对于上述韩国队与加拿大队的身体接触,新华社记者在国际滑联网站上查阅了短道速滑规则中有关犯规的规定,发现没有对类似情况作出明确界定。

一位没有透露姓名的专家证实,针对韩国队摔倒后影响后面比赛的情况,目前国际滑联的规则没有明文规定属于犯规。如果预赛或半决赛出现这种情况,被影响的队伍可以晋级下一轮,决赛中就属于“不走运”了。

乐动起来闹新春

中原大地 劲吹“全民健身风”

本报讯 每年春节期间,一场强烈的“全民健身风”都会劲吹中原大地,这已经成为我省春节期间的一种时尚、一种传统。从农历正月初九开始,一场2018年春节期间“全民健身 幸福中原”河南省全民健身系列赛事,将在各地陆续拉开序幕,掀起新春中原大地的全民健身热潮。

拥有“中国农民NBA”称号的河南省第十届万村千乡农民篮球总决赛暨河南省第十六届春节农民篮球赛,将于2月24日~3月1日(农历正月初九至十四)分别在沁阳和灵宝展开南、北分区赛的争夺,最终南、北分区赛的晋级球队,将于3月3日~7日(农历正月十六至二十)在洛阳市洛宁县参加该项赛事的总决赛。届时,喜欢篮球的朋友可以到比赛举办地欣赏到农民篮球选手的风采。

2月26日~28日(农历正月十一至十三),2018年河南省新春柔力球大赛将在滑县举行。这项深受群众喜爱的健身项目也“玩”出新花样,除了有花式单、双人自编套路表演外,还有隔网单、双打项目,人们感受柔力球强身健体的同时,也能体验一把比拼技艺一较高下的乐趣。

2018年河南省新春门球大赛,将于2月25日~28日(农历正月初十至十三)在焦作市举行。门球这项深受老年朋友喜爱的健身活动,也可以在春节期间让全省各地的老年“门球迷”们一显身手,一展风采。

空竹抖起来,身体好起来。喜欢空竹的朋友可以在2月27日~3月1日(农历正月十二至十四)到项城一饱眼福,2018年河南省新春空竹大赛将在此期间闪亮登场。除了单打、双打、混双、团体比赛外,一些“空竹达人”届时也将亲临现场各“秀”绝技。

广场健身操舞大赛一直是我省春节期间的“保留节目”。今年的大赛将于2月24日~27日(农历正月初九至正月十二)在长垣举行。喜欢广场健身操舞的朋友,届时可以前往“厨师之乡”一睹全省广场健身操舞高手的风采,同时还可以品尝那里地道的美食。

2018年河南省新春气排球联谊赛,将于2月25日~28日(农历正月初十至十三)在开封市举行。值得一提的是,这也是气排球项目首次进入我省春节期间全民健身系列活动之中。

另据了解,我省除了举办以上6项面对全省的全民健身系列赛事外,各地也会在此期间举办一系列如舞龙、舞狮、盘鼓、秧歌等群众喜闻乐见的民俗展示活动和各具特色的庙会,邀请城乡居民畅享“春节健身套餐”。郑报融媒记者 陈凯